Profesor: José David T.



SUMA Y RESTA DE FRACCIONES

Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:
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Suma los decimales siguientes:
 

1) 35,664 +  41,11862 =

2) 32,47 + 17,98 =

3) 87 + 27,21 = 
4) 71,8609 + 31,15 =

5) 98,845 +  56,9688 =

6) 94,366 + 37,22 =

7) 83 + 19,38 =

8) 29,3 + 83,35 =

9) 11,41 + 45,56 =

10)  4 + 51,1 =

11)  53,281 + 19,74 =

12)  66,1364 + 59,653 =

13)  46,316 + 83,80232 =

14)  46 + 32,99 =

15)  3 + 79,81411 =



Resta los decimales siguientes:
1) 159,75 - 64,18 =

2) 82,05 - 70,34 =

3) 62,5 - 26,063 =

4) 620,15 - 420,16 =

5) 26,8988 - 8,45 = 

6) 318,14 - 11,951 =

7) 60,001 - 3,35 =

8) 567,30 - 98,4124 =

9) 94,94 - 24,7 =

10) 68,93 - 28 =

11) 75,046 - 3,4 =

12) 24,3 - 11,1116 =

13) 94,423 - 8,13345 =

14) 20 - 14,32 =

15) 31,60 - 24,6345 =
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